

家装升值才是硬道理

龙瑞装饰国庆全面启动升值计划

在投资市场中，资产若不能升值，就意味着贬值。有经济头脑的人，做装修也会格外理智。通过装修，让房子保值是必须的，升值才是硬道理。于是，一场前所未有的“装修升值计划”将从国庆节开始在龙瑞拉开序幕。

升值从设计开始

如同经典款式的时装更能经得起时间考验一样，好的装修设计也能经久不衰。记者前不久走访龙瑞装饰的老客户时了解到，很多5年前找龙瑞设计、装修的业主至今仍然对当初的设计很满意。而记者在做家访时也发现，这些老客户的家中有不少值得称赞的设计，譬如退层波浪吊顶、圆弧形楼梯观景台、隐藏式移门等。

龙瑞装饰总经理钱广良在接受记者采访时表示，一般家庭换房的频率不会低于5年。“如果房屋装修设计得好，经过5年依然还不过时，这样如果房子要出手，就会给房子增分，这就是一种升值的体现。”

为此，钱广良提醒家装业主，在做硬装修时尽量选择简洁大气的装修风格，不要追求一时潮流。“最好通过家具、布艺、装饰画等软装饰来营造氛围。”

质量是升值基础

所谓好马配好鞍。有了好的设计，还要有好的施工工艺才能将设计完好体现。“质量的好坏，直接决定装修



龙瑞装饰样板房

工程持久与否。试想，经常出现装修质量问题的工程是无论如何也不能取得业主信任的。质量都无法保证，增值更无从谈起。”

钱广良指出，龙瑞装饰自7月推出十年质保以来，不断改进施工工艺，加强工地管理，打造阳光精品工程。在国庆节期间，龙瑞装饰还将开通阳光精品工程样板房直通车。

龙瑞装饰对其施工质量十分自信。据钱广良介绍，作为国庆升值计划的一个重要内容，龙瑞装饰将向其所有业主承诺，确保工程质量。“光我们说工地好，很多业主没有概念。所以我们欢迎业主到同小区其它公司的工地去比一比，如果业主能发现更好的，告诉我们好在哪里，我们会立刻将工程返工重做。”

好材料必不可少

装修材料的质量是否好、环保是否达标、款式是否



抓质量一丝不苟

与整体风格协调，这些与装修工程的质量、环保性、装修效果密切相关。为了实现更好的装修效果，业内专家建议消费者尽可能选择品牌装饰材料。

而在龙瑞国庆期间推出的升值计划中，材料也是十分重要的组成部分。据钱广良介绍，在国庆升值计划中，龙瑞装饰为广大装修业主精挑细选了八大类、20个优秀装饰品牌，包括众牌地板、鑫屋地板、大自然地板、李洋地板、赛洛克橱柜、豪森橱柜、苏泊尔厨电、金科陶瓷、金意陶陶瓷、博得陶瓷、罗马利奥陶瓷、东鹏陶瓷、格莱斯陶瓷、罗丹陶瓷、科豪木门、戴胜木门、联邦高登移门、金莎丽淋浴房、金威多墙纸、九月墙纸等。在龙瑞签单的所有业主购买装饰材料时，除可享受黄金周各大卖场促销最低价，还可享受龙瑞提供的特别优惠。 快报记者 王燕

■ 特别提醒

价格将以一当二

据钱广良介绍，龙瑞国庆升值计划的最大亮点在于其“双倍冲抵”的促销。国庆期间，所有与龙瑞签约的业主，都可免费将工地升级为阳光精品样板房，由龙瑞优秀工程队施工，董事长亲自监管。

另外，在龙瑞交纳设计定金1000元，可冲抵设计费2000元；施工定金2000元，可冲抵施工管理费4000元。材料定金500元，也可冲抵材料款1000元。

值得一提的是，消费者在其它装修公司交纳定金后，也可在龙瑞装饰双倍冲抵，并可获得等价的服务，如领取设计方案等。

不仅可以贴上墙面，还可以被反复粘贴多次到达家庭生活的每一个角落。

点评：

长期以来，瑞宝壁纸一直以引领时尚、品质超群、绿色环保而深受消费者的青睐。不论“喜羊羊”系列成功与否，这种原创设计都值得肯定。记者从瑞宝壁纸南京销售处了解到，备受消费者关注的瑞宝“喜羊羊与灰太狼”系列壁纸将正式上市与消费者见面。在10月19日之前，瑞宝还将针对各系列壁纸推出特惠促销。另外，只要购买了瑞宝产品的消费者在活动期间还可获赠喜羊羊与灰太狼墙贴一套，而到店的小朋友也都能得到正版喜羊羊与灰太狼墙贴一张。



很时尚 壁纸流行“喜羊羊”

事件：随着喜羊羊的走红，越来越多的商家开始用喜羊羊做文章。瑞宝壁纸自与“喜羊羊与灰太狼”缔造战略联盟以来，推出了同名的壁纸。作为瑞宝壁纸的当家新品，“喜羊羊与灰太狼”深入人心。

据瑞宝相关负责人介绍，把国产动漫形象运用到家装产品的设计中，这是第一次尝试。瑞宝将这部创造了国产动漫奇迹的知名动画从银屏中搬到了家居墙面上，是为了让小朋友和部分喜欢喜羊羊与灰太狼的成人消费者也能够生活在羊羊们的快乐世界中。据悉，除了开发生产喜羊羊系列壁纸，瑞宝还经独家授权开发了喜羊羊系列墙贴，可爱的羊羊们

很体贴 炒锅提示最佳温度

事件：日前，苏泊尔能提示最佳下菜温度的新型锅具——火红点锅具系列上市，受到了社会各类群体的关注，就连许多不喜欢烹饪的80后，也对这个能提示最佳下菜温度的锅具表现出了极大兴趣。

据悉，火红点锅具系列的“杀手锏”就是“专利火红点技术”——加热后，每当苏泊尔火红点锅具的锅底图案变成实心火红点时，表示已经达到了可以下菜的最佳温度。随着生活水平的日益提高，人们对饮食不仅要求味道好，更要营养高。有关专家指出，这与炒菜的温度存在很大关系。一旦油温偏低，食物的口感会大打折扣；而

油温过高，食物中的维生素会遭到破坏。火红点锅具的出现，能帮消费者解决烹饪过程中，油温难以把控的难题。

点评：

事实上，炒菜时一旦油温过高，不仅会使厨房弥漫着浓厚油烟，更重要的是，油烟可引起鼻炎、咽喉炎、气管炎等呼吸道疾病，对人体的健康带来不可忽视的威胁。因此，一旦锅具能够提示出最理想的下菜温度，将给烹饪者提供一个更健康的烹饪环境。另外，苏泊尔火红点煎锅颜色绚丽的外观设计，也为苏泊尔增色不少。悬挂在厨房里，除了实用外，就像时尚的装饰品。



中国十大著名装饰企业

国庆七日钜献 家装全面升值计划

◆活动时间：10月2日~10月8日9:00--17:30
◆活动地点：山西路军人俱乐部内 长三角书市5楼

活动期间 定金双倍返还

设计定金1000元=2000元	施工定金2000元=4000元
地板定金500元=1000元	木门定金500元=1000元
厨柜定金500元=1000元	衣柜定金500元=1000元
电器定金500元=1000元	淋浴定金500元=1000元
瓷砖定金500元=1000元	墙纸定金500元=1000元

定金即刻升值7000元，总价升值更多

升值计划 | 众牌、鑫屋、大自然、李洋、金科、金意陶/博得、罗马利奥、东鹏、格莱斯
参与品牌 | 罗丹、联邦高登、赛洛克、豪森、科豪、戴胜、金莎丽、苏泊尔、金威多、九月

每日样板房参观时间 上午9:30
山西路公司：军人俱乐部内 长三角书市5楼

025-83323355 83325533
025-84218666 84219666